

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2008.9.2  
责任编辑:祝建华  
美编:蔡剑平

### ■公告提示



#### 新湖中宝限售股解禁

◎ 公司本次非公开发行限售股份上市流通数量为159392000股;上市流通日为9月5日。



#### 马钢股份选出新高管

◎ 公司监事会同意选举顾建国为董事长,苏鉴钢为总经理,张晓峰为监事会主席。



#### 三联商社提示股价异动

◎ 公司股票交易连续两个交易日收盘价格跌幅偏离值累计达20%。不存在应披露而未披露的重大信息。



#### 盐田港增资集装箱码头工程

◎ 公司收到深圳市发展和改革局转发的批复,国家发改委同意公司联营公司深圳盐田西港区码头公司通过增资建设经营深圳港盐田港区西作业区集装箱码头工程。

上交所再发文规范上市公司重大资产重组信息披露

## 拟注资产预估溢价超50%须详细说明

◎本报记者 王璐

为进一步规范上市公司重大资产重组信息披露,上海证券交易所昨日向沪市公司发布《上市公司重大资产重组信息披露工作备忘录》第四号及第五号。其中,四号备忘录要求增加对所注入资产高溢价的披露和说明,五号备忘录则制定了上市公司重大资产重组预案信息披露审核关注要点,以提高重组预案审核透明度。

根据第四号备忘录,上市公司应按照《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第26号——上市公司重大资产重组申请文件》要求,在重大资产重组预案中披露相关交易标的资产最近一期财务报表期末账面净值及其预估定价,并说明预估定价基准日。如果预估定价与相关资产最近一期财务报表期末账面净值差异超过50%的,上市公司应当在重大资产重组预案关于“交易标的基本情况”的介

绍中详细说明董事会确定预估定价的依据,以及预估定价与账面净值产生重大差异的具体原因。

当审计、评估工作完成后,上市公司再次确定相关资产交易定价时,如果相关标的资产交易定价与重组预案已披露的预估定价变动幅度超过20%,上市公司应当在“重大资产重组报告书”或董事会决议公告中详细说明变动的原因和理由,并作出重大事项提示。财务顾问应在对交易涉

及资产定价合理性的分析中,说明交易定价和预估定价差异的合理性。

上交所上市公司部表示,如果董事会和财务顾问就差异的说明未提出充分理由,分析不具备说服力,则将根据《上市公司重大资产重组管理办法》和《股票上市规则》的相关规定,对相关当事人采取必要的监管措施。

为提高上市公司重大资产重组审核工作透明度,第五号备忘录制

了上市公司重大资产重组预案信息披露审核关注要点,其中包括10项上市公司应提交的重大资产重组的文件和3项其他重大事项。该备忘录要求上市公司及财务顾问向上交所报送重组预案信息披露文件时,应当仔细核对,按要求提供关注要点核对表,履行信息披露义务。上交所将根据中国证监会要求和市场发展情况,对审核关注要点不定期作出修订和补充。

万科59亿公司债发行今启动

◎本报记者 雷中校

万科自今日起启动公司债券发行,将于9月5日以平价发行总额不超过59亿元的公司债券。据悉,万科本次公司债分为有担保和无担保两个品种,有担保债券信用等级为AAA,无担保债券信用等级为AA+,是迄今为止房地产行业中信用级别最高的债券评级。

保荐机构中信证券表示,08万科债无担保品种的票面利率询价区间为7.0%至7.5%,最终利率将根据网下询价情况在上述区间内协商确定。无担保品种网上预设的发行数量占其基本发行规模的25%,个人投资者可通过网上认购的方式参与公司债的认购。

专业人士指出,相对于目前5.4%的三年期银行定期存款利率,08万科债7%至7.5%的利率区间对于投资者来说无疑将具有相当的吸引力。

值得一提的是,为保障债券投资者的利益,减少因市场利率波动所带来的风险,08万科债无担保品种还赋予了发行人上调票面利率选择权及投资者回售选择权。

## S三九调整股改方案

◎本报记者 彭友

S三九今日披露,经过与流通股股东充分沟通,非流通股股东对公司股改方案的部分内容进行了调整。公司股票将于9月3日复牌。

调整后的方案为,流通股股东每持有10股流通股将获得公司非流通股股东送出的3股股份。非流通股股东安排对价的股份总数为7800万股。

公司潜在控股股东新三九承诺,公司在股改实施后,若公司的经营业绩无法达到设定目标,将向流通股股东追送股份一次,追加对价安排的股份总数共计780万股。

新三九还承诺,上市公司收购完成后,其所持有的非流通股股份自公司股改方案实施后首个交易日起,60个月内不通过深交所上市交易。

## 多家公司披露地震影响

◎本报记者 徐锐 彭友

继攀钢钢钒、四川圣达后,今日又有多家公司披露了攀枝花地震对公司经营的影响。

西昌电力称,地震发生后,公司立即启动“地震灾害电力保障处置预案”,保障电力供应。截至目前,公司电力供应基本正常,无人员伤亡,主要发、供电设备运行正常,但由于公司供电区域面积较大,线路覆盖面广,公司线路、渠道等资产受到一定的损失,具体损失情况公司正在统计核实过程中。

太平洋表示,公司经过全面自查,公司云南地区各营业部和证券服务部均未受此次地震影响,没有人员伤亡及财产损失,公司各项经营和管理活动均正常。

保税科技则表示,目前公司除工商登记的办公住所位于云南省昆明市外,在云南省内并无其他生产、经营性资产。公司主要经营性资产在江苏张家港保税区内,本次地震及其后发生的余震,对公司未造成任何的人员伤亡及资产损失;公司主要盈利的子公司张家港保税区长江国际港务有限公司生产经营正常。

此外,云天化、云南城投、贵研铂业、驰宏锌锗、云维股份、博闻科技和文山电力等6家上市公司也均表示,本次地震没有造成公司人员伤亡及财产损失,公司目前各项生产经营情况正常。

## 滨地钾肥披露6家小股东情况

◎本报记者 彭友

由于市场对滨地钾肥6家小股东仍存疑问,该公司今日通过吉林制药发布补充公告,对相关情况进行了说明。

此前的重组预案中,滨地钾肥6位参股股东为格尔木恩能达投资有限公司、上海数派实业有限公司、青海辉旺矿业投资有限公司、福建福瑞投资有限公司、长乐榕华贸易有限公司、上海大景文化传播有限公司。滨地钾肥对上述公司的设立时间、注册资本、注册地址、法定代表人、股权结构、经营范围及近三年简要财务数据进行了说明。

据披露,这6家公司目前从事的主要业务为对青海省滨地钾肥股份有限公司的股权投资,故公司本部均未产生营业收入。公司为工商管理部门依法注册登记的公司,历年年检合格。公告显示,上述6家公司均为自然人控股的企业。

据了解,榕华贸易、大景文化两家公司股东中,除何茂鸿为滨地钾肥实际控制人何茂雄之胞兄外,其他股东与滨地钾肥控股股东及实际控制人不存在关联关系。其余4家股东公司股东与滨地钾肥控股股东及实际控制人不存在关联关系。

## 中联重科19位高管斥资800万增持

金额创下今年高管集体增持之最



◎本报记者 赵一蕙 赵碧君

今年迄今为止,最高金额的高管集体增持案例近日出现。

深交所信息显示,中联重科包括董事长兼首席执行官詹纯新在内的19名高管均于8月28日同一天买入公司股票,且并非出于股权激励而是通过竞价交易系统购入,其平均每股购入成本在10.2元至10.39元,买入数量约78.09万股,金额总计约804万元,创下了今年来的公司高管集体增持金额之最。在这之前,这些公司高管均未持有公司任何股票。

中联重科的高管集体买入股数

并非目前最大的一笔,不过买入金额是今年以来最多的。

此前,购买股份最多的一次高管集体增持发生在今年7月9日、10日期间,中国中铁的11位高管在这两天购入了公司101万股,是当时高管集体增持股数最多的,总金额约在570至580万元之间。另外,大众公用、大众交通两家公司高管此前也分别购入自家公司53.42万和41.3万股,金额分别超过了500万元和320万元。

披露的资料显示,詹纯新购入数量最大,其在10.32元的价格购入了公司7.36万股,交易金额约76万元;其次是公司董事刘权、监事会

主席龙国键、执行总裁张建国,分别为5.29万股、5.263万股和5.2152万股,交易金额均在54万元左右,其余高管增持数量在5万股至2800股不等。

公司董事会秘书李建达表示,此次高管集体增持公司股票是因为目前股价被低估,加之对公司发展信心很足。今年6月25日,公司完成送转增后价格为18.94元,截至增持当日股价10.36元,已经跌去45%,不过昨日公司股价逆大盘上扬2.37%,报收于11.25元。中联重科半年报显示,上半年公司净利润同比上升了75%达9亿元。

## 海信电器大股东一致行动人增持

◎本报记者 彭友

海信电器今日披露,公司昨日上海证券交易所证券交易系统收盘后,接到公司控股股东海信集团的一致行动人青岛海信电子产业控股股份有限公司的通知,海信电子控股通过二级市场增持了公司70万股股份。

海信集团持有海信电子控股55.58%的股份,海信电子控股与海信集团是具有股权控制关系的一致行动人。本次增持前,海信集团持有海信电器股份23896万股,占公司总股本的48.4%;海信电子控股未持有公司股份。增持后,海信电子控股持有公司股份70万股,占公司总股本的0.14%,海信集团及一致行动人合计持股比例为48.54%。

据悉,海信电子控股拟在未来12个月内继续通过上海证券交易所证券交易系统增持海信电器股份,增持数量不超过917万股(与本次已增持部分合计不超过987万股),增持比例不超过公司总股本的1.86%(与本次已增持部分合计不超过总股本的2%)。海信集团及海信电子控股承诺,在增持计划实施期间及法定期限内不减持其所持有的公司股份。

## 巴士股份资产重组方案高票通过

◎本报记者 嘉特

昨天,巴士股份召开股东大会审议公司变更主营的重大资产重组方案。最终,现场表决结果是各项议案均高票通过,赞成率均超过80%。

巴士股份的这场股东大会从昨天9点30分开始,一直延续到下午,很多中小股民就巴士股份的重大重组事项与上市公司进行了相当深入而长时间的沟通。

根据巴士股份的重组方案,上市公司几乎将所有实业资产都卖给大股东,只留下民生银行和兴业证券的股权,然后通过股权转让和定向增发两步走,置入上汽集团的汽车零部件资产,并最终使得上汽集团成为上市公司的新的控股股东。

重组完成后,巴士股份将变身为汽车零部件企业。

在巴士股份的这套重组方案公布之初,部分中小股民通过各种途径表示了不解。在这次股东大会上,公司董事长洪任初表示,即将注入的汽车零部件产业的盈利能力,无论从发展趋势还是现有状况来说都好于现在经营的产业。他认为,整体退出公交产业对公司比较有利。

会上,部分股民对上市公司的重组方案提出了一些问题。对此,公司董事会秘书邵慧明向记者表示,由于方案出台之后,上市公司与股民之间的沟通时间有限,因此股民对于上市公司的重组方案存在疑问也很正常,邵慧明认为这次的重组方案总体来说对上市公司今后的发展将会产生积极影响。

经过与会股东投票与网上投票,最终上市公司的议案顺利通过了股东大会的审议。这意味着巴士股份的重大重组向前迈进了一大步,这一重组方案将送报相关监管部门进行审批。

民之间的沟通时间有限,因此股民对于上市公司的重组方案存在疑问也很正常,邵慧明认为这次的重组方案总体来说对上市公司今后的发展将会产生积极影响。

巴士股份的重组方案通过后,上市公司将向监管部门提交相关材料,等待审核通过后正式实施。

巴士股份的重组方案通过后,上市公司将向监管部门提交相关材料,等待审核通过后正式实施。

在巴士股份的这套重组方案公布之初,部分中小股民通过各种途径表示了不解。在这次股东大会上,公司董事长洪任初表示,即将注入的汽车零部件产业的盈利能力,无论从发展趋势还是现有状况来说都好于现在经营的产业。他认为,整体退出公交产业对公司比较有利。

会上,部分股民对上市公司的重组方案提出了一些问题。对此,公司董事会秘书邵慧明向记者表示,由于方案出台之后,上市公司与股

民之间的沟通时间有限,因此股民对于上市公司的重组方案存在疑问也很正常,邵慧明认为这次的重组方案总体来说对上市公司今后的发展将会产生积极影响。

巴士股份的这套重组方案公布之初,部分中小股民通过各种途径表示了不解。在这次股东大会上,公司董事长洪任初表示,即将注入的汽车零部件产业的盈利能力,无论从发展趋势还是现有状况来说都好于现在经营的产业。他认为,整体退出公交产业对公司比较有利。

会上,部分股民对上市公司的重组方案提出了一些问题。对此,公司董事会秘书邵慧明向记者表示,由于方案出台之后,上市公司与股